

Ufficio Autonomo per il Consiglio Comunale

VII Commissione Consiliare
AFFARI GENERALI ORGANIZZAZIONE
AMMINISTRATIVA ETECNICA DEGLI UFFICI
E INFORMATIZZAZIONE DEI SERVIZI COMUNALI
PERSONALE AFFARI LEGALI E CONTENZIOSO

SEDE LEGALE Via Giovanni Bonanno,51 tel 0917408260-8262 settimacommissione@comune.palermo.it

Prot.82

Palermo 18-06-2024

Ai Sigg,ri Consiglieri Componenti la VII Commissione Consiliare All'Ufficio di Presidenza del Consiglio

Comunale

All'Ufficio di Staff al Consiglio Comunale

Alla IV Commissione Consiliare

Alla V Commissione Consiliare

All'albo Pretorio

Oggetto: ODG suppletivo - SEDUTA CONGIUNTA IV, V e VII Commissione Consiliare.

Per determinazione del Presidente, la convocazione prot 72 del 30-05-2024, già ritualmente notificata, viene modificata nel seguente modo.

GIOVEDI' 20 GIUGNO LA COMMISSIONE SI SVOLGERA' IN SEDUTA CONGIUNTA CON LA IV E V COMMISSIONE CONSILIARE C/O LA NOSTRA SEDE ALLE 08:00 IN PRIMA CONVOCAZIONE ALLE 09:00 IN SECONDA CONVOCAZIONE, PER DISCUTERE IN MERITO AL REGOLAMENTO CONSULTA GIOVANILE.



D'ordine del

Presidente

Pasquale Terrani

La Segretaria

Giuliana Bagnasco